
COMUNE DI PALERNIO
YIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 09103/2017

L'anno duemiladiciassette il giomo nove del mese di marzo, giusta convocazione del Presidente

Marco Frasca Polara (nota prot. n. l'71116 5.02 C. l6 del 02/03/2017), si è riunito in seduta

ordinaria presso ì'aula Consiliare "Libero Gmssi" della VllI Circoscrizione sita in via Fileti n.

19, iÌ Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattMione degli argomenti iscritti a.ll'

o.d.G.
Alle ore 11.05, il Presidente invita il Segretario dott'ssa Caterina Maltese a chiamare

l'appello al termine del quale risulta p(esente solo 10 stesso; peÍanto, verificala la non

sussistenza del numero legale, dichiara il rinvio delia seduta di un'ora.
Alle ore 13.05, vista l'assenza per motivi istituzionali del Presidente Frasca Polara, il Vice
Presidente Di Napoli invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare I'appello al

tcrmitle del quale, oltre lo stesso, sono presenti i seguent-i n. 13 Consiglieri: Alesi, Cassataro,
Di Matteo, Dones, Gentile, Giglio, Governale, Longo, Nfacchiarella, Orlando, Randisi, Re

e Siragusa (presenti n. 14); peÌ1anto, constatata la sùssistenza del numero legale, dichìala
aperta la sedùta.
Il Consiglio, su proposta del Presidente Di Napoli, nomina scrutatori i Consiglieri Di
Matteo. Randisi e Re.
Il Presidente Di Napoti inizia i lavod d'aula con la trattazlone del punto n. 1 all'o d.G avente

ad oggetto "Comr{/ricazíoni del Presídente " ; pertanto dà lettura delle seguenti note pervenute:

- | comunicaîo da Uffítío Stampa Comune Palermo avente ad oggeîto "Donani conkrenaLl
sîompd di prcsentrrzione u Palaz.o delle AqLile";
- 2 riscontro ct Q.T. a firma deL Consígliere Dones da Rap a|enle ad oggetto "Posta ceúíficLttú:
Rimozíone rifiuti índifferenziatí delle vie Amm. Nicastro e Anm. Thaon de Rerel"; qùindi
chiede se vi sono comunicazioni da parte dei Consiglieri.
Il Consigliere Re, chiesta e ottenuta la parola, informa che è in via di definizione la potatura
delle alberature in via Massimo D'Azeglio.
I[ Consigliere Dones, chiesta e ottenuta la parola, presentt n. 2 mozioni aventi rispettivamente

ad oggetto "Rildcitlznto mLmlo strqdaLe dell.a via AbnL::.i" e "Rifdcimento marciapíerJe di via

Simone CLtccid in concomíîLmza con í cirici 15 17 ctLl'incrocio cott vitr Lettpatdi".

It Presidente Di Napoli, verificato che non vi sono ulteriori comunicazioni, dichiara chiusa la

trattazione del punto n. I e, alle ore 13.15, sospende la seduta per cinque minuti al fine di
consentire il reperimento di documenti relativi all'attività del Consiglio; quindi, alle ore 13.20,

invita il Segretarío dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l'appello al termine del quale, oltre
lo stesso, sono presenti i seguenti n, 13 Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Dones,
Gentile, Giglio, Governale, Longo, Macchiarella, Orlando, RandÌsi, Re e Siragusa
(presenti n, 14)i pertanto, constatata 1a sussistenza del numero legale, dichiara apefta la sedula

e procede con la trattazione del punto n. 2 all'O.d.G. avente ad oggetto "Approvuzíone verbali
delLe sedLie precedenti"', quindi dà lettura del verbale relativo alla seduta del gioÌ'rÌo

0,1/08/2016; ultimata la lettura e verificato che non vi sono richieste d'intervento, pone il
suddetto verbale in votazione per alzata di mano,



La votazione ha il seguente esitol
Presenti n. 14
Votanti n. 14

Votano SI n. 1,1

Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente Di Napoli propone il prelievo del punto n.6 all'O.d.G. avente ad oggetto:
<<Richiesta parere, aí .sensí delL'art.9, comma 5, del Regolamento per il Decentramento, sLl

proposttL di deliberazione arente per oggeîto: "ModiJic.t dello St(ltLúo del Comune di
Pttlermo">>, quindi, verificato che non vi sono intenenti né favorevoli né contraÌi alla
richiesta, pone la stessa in votazione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n. 1,1

Votanti n. 14

Votano SI n. 1,1

Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente Di Napoli ricorda che è stata costituita una Commissione Speciale con il comprto

specitico di rivedere lo Statuto del Comune; inoltre, considerato che trattasi di una bozza di
regolamento costitLrito da numerosi aÌticoli e un centinaio di pagine, ritiene opportuno non

dame lettura in aula e apdre direttamente il dibattito.
It Consigliere Re, chiesta e ottenuta la parola, osserva che Ia bozza di un regolamento così

corposo necessita di essere esarninata con la dovuta attenzio[e: pefianto chiede una sospensione

della sedúta per consentire ai Consiglieri la consultazione de1la stessa.

Il Presidente Di Napoli condividendo quanto esposto dal Consigliere Re, accoglie la richiesta:
peftanto, alle ore 13.35, sospende la seduta per venti Ìninuti.
Alle ore 13.55, il Presidente Frasca Polara invita il Segretario dott.ssa Caterina ùIaltese a

chiamare l'appello al temine del quale sultano presenti. oltre lo stesso, i seguenti n. 7
Consiglieri: Alesi, Dones, Forzinetti, Gentile, \{acchiarella, Randisí e Re (presenti n. 8):
pefianto, constatato jl venir meno del numero legale, alle ore 13.56 dichiara la chiusura della
seduta e ìl rinvio della stessa aL giomo successivo senza ulteriore awiso di convoctzione come
previsto dal vigente Regolanento Quadrc per il flmzionamenîo dei Consigli Circoscrizionali.

Il Presidente
dott. Mhhe)îngeìo Di apoli
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